

超级大乐透1注1000万落河北 奖池升至12.51亿

超级大乐透4月开门红，再爆1注1000万元超值头奖。4月1日，超级大乐透第15036期开奖，1注1000万头奖被河北彩民擒获，不过遗憾的是，这位幸运儿未采用追加投注，错失了600万的追加奖金。本期开奖后，奖池金额再度上升，达到12.51亿元。

本期的开奖号码为：14 18 20 23 24 + 04 08。前区开奖号码集中在中区间区域，10以下的小号和3字头大号统统隐匿。在前区号码中大号占明显优势，大小比4:1，奇偶比1:4。号码18在休整了一段时间后，近期开始活跃起来，本期是隔期出号；“23、24”一组连号

携手开出，其中号码23近期稍冷，间隔了14期方才亮相，而号码24则为上期重号；另两个号码“14、20”属于温号。后区开出“04 08”，一大一小两个偶数，后区最冷的号码当属06，已经遗漏15期，近期可适当关注。

据检索，本期中出的1注1000万头奖，出自河北第03721号站点，幸运彩民采用了12+3的大复式投注，投注金额达到4752元，命中一等奖1注，二等奖2注，其他奖项若干，单票中奖金额达1063万元。

本期二等奖开出32注，基本投注单注奖金20.9万多元，其中7注进行了追

加投注，多拿奖金12.5万多元，使得二等奖单个最高奖金达33.4万多元。三等奖开出580注，基本投注单注奖金4340元；其中164注采用追加投注，每注多得奖金2604元，追加后，三等奖单个最高奖金为6944元。

超级大乐透在本期送出1注1000万头奖后，奖池金额再度上升，达到12.51亿元。据统计，奖池金额已经连续4期保持在12亿水位线之上，相信在超高奖池的力挺之上，周六开奖的第15037期将会继续带给你震撼与惊喜。

(张慧慈)



春风送喜讯 7星彩500万头奖花落齐鲁

一年好运随春到！伴随着春风，体彩7星彩玩法传来喜讯！3月31日晚开奖的7星彩第15036期开出500万头奖，花落齐鲁大地！这也是7星彩玩法为我省彩民送上的2015年第一注500

万头奖。

开奖结果显示，本期7星彩玩法开奖号码为“0 6 2 3 2 5 2”，大小比为2:5，小号占有优势，和值降为20。本期开奖号码出现叠号2，并

没有难倒我省彩民，幸运将本期7星彩唯一的一注500万元大奖收入囊中。

本期除了送出一注500万头奖外，还中出12注二等奖，单注奖金30926元；三等奖161注；四等奖2130注。头奖的送出使得奖池金额大幅度回落，截至第15036期开奖结束后，7星彩奖池为726万元，但奖池金额足以保证下期奖金的成色。

据系统检索，本注7星彩500万元大奖出自潍坊市寿光12150站点，中奖票投注了2注号码，花费4元，其中一注命中本期头奖。7星彩玩法十分钟爱潍坊彩民，第13134期一潍坊彩民霸气倍投5倍、揽获奖金2500万；另一位潍坊彩民同样以一张4元单式票勇夺第13149期500万大奖，上演了“以小博大”的好戏。

7星彩玩法简单，从0-9十个号中选出7位数字进行投注，或许一组生日号码、一个电话号码、门牌号码，抑或是不经意的一次机选，都有可能为彩民带来500万的幸运。



顶呱刮送来旅游大奖 我市两位彩民中得台湾八日游

妈祖庙、阿里山、日月潭，神秘美丽的宝岛台湾已经成为众多市民旅游的首选之地。如果告诉你可以免费畅游台湾，你相信吗？还别不相信，这不，来自枣庄的两位彩民就收获了体彩送来的旅游大礼——台湾双飞八日游。近日，两位幸运彩民分别来到体彩中心办理兑奖和登记手续。而他们的心情当然也像这生机盎然的春天一样美美哒！

据了解，首个中出台湾游大奖的是位美女彩民，巧的是她经营生意的店铺就在一家体彩站的旁边，“守在家门口的公益彩票当然要支持啦，我和对象平常就喜欢买上几本顶呱刮在店里刮，除了这中奖的‘采蘑菇’，当天我们还买了‘三重钻石’和‘中国红’，中奖率还都不错，这次刮中的8000元大奖是我们买彩以来中的最大的奖，没想到还能收获台湾游，真是太惊喜了！”

第二位中出旅游大奖的彩民来自滕州，而他则是刮中现在刚刚上市的新票“招财进宝”赢取的台湾游机会，“我们这些老彩民都知道新上市的顶呱刮肯定会有优惠活动推出的，我这次就是瞄着台湾八日游来的，一边赢着大奖一边享受免费的旅游，也只有体彩才能这么大方的回馈彩民啦！”中奖的吴先生(化姓)在刮奖中中得的是“招财进宝”的“99”标志，幸运的他还拿到了3个赢取iPhone6的机会，“这次要是还能中个苹果手机，那就太完美了。”

顶呱刮的钜惠活动才刚刚开始，一直到5月3日，彩民们都能够通过刮奖的方式赢取台湾游、iPhone6和超值顶呱刮，现在的您是不是已经心动了？那就快快行动起来到体彩店赢取属于您的顶呱刮多重大奖吧。

(金鑫)

刘翔现身，妻子葛天未随行，面对媒体镜头，他面露尴尬，匆匆离去——

刘翔不堪“分居传闻”之扰

4月1日，刘翔从北京飞抵上海，由于日前传言刘翔与妻子葛天结婚后长期分居，而此次葛天也未陪伴刘翔一起回到上海，当刘翔出现在虹桥机场时，面对媒体的镜头，刘翔未接受采访，只是露出尴尬的笑容，而其一旁的随行人员更是怒指记者。尽管刘翔和葛天方面已经澄清他俩婚姻没问题，但与妻子“分居”的传闻仍困扰着刘翔。

被曝长期分居 传闻说得煞有介事

去年9月8日网友爆出刘翔领取结婚证，次日，刘翔就在微博上承认了此事，并把自己的另一半妻子葛天也曝光。随后，外界只知他俩在上海居住了一段时间后就各自忙着自己的事业。刘翔主要在上海的莘庄基地进行训练，葛天回到北京忙自己的演艺事业。这本无稀奇，问题出在，媒体在随后的半年多时间里没有发现他俩在一起的迹象。一周前，“刘翔疑似与葛天分居”的传闻开始散布。

应该说，此传闻在当事方未澄清之前，的确是煞有介事。刘翔和葛天作为名人，一举一动备受关注，外界很容易根据他俩的行踪，判断出两人是否长期在一起。尤其是刘翔从去年到今年两次赴京，均未前往葛天居住的寓所，更容易令人猜疑两人的婚姻可能遇“冷”。再加上此前诸多未能善始善终的“文体恋”，刘翔与葛

天的疑似分居更容易被进一步联想为两人的婚姻也疑似出现危机。因为从常人的角度看，新婚燕尔，刘翔与葛天本应耳鬓厮磨，现在却天各一方，极少秀恩爱。随后，更有网友发现刘翔与葛天在微博上也极少互动。按照常理，两人天各一方，应该更多利用网络社交平台寄托相互的思念，反倒在微博上的联系也少了，刘翔与葛天婚姻“亮红灯”的猜想看起来越来越像真的。

出面澄清 刘翔仍受传闻困扰

刘翔葛天疑似分居传闻爆出后，刘翔、葛天夫妇方面就向外界澄清，他俩感情没出现危机。葛天方面表示，刘翔与葛天私下经常见面，只是没有被外界拍到而已。对于网上流传的所谓婚姻危机，葛天方面表示根本就是没有的事，两人感情很好。葛天新片举行发布会时，刘翔没有为妻子“站台”，片方的解释是“刘翔不参加演艺圈的任何活动，所以没有出现”。刘翔方面也表示，刘翔与葛天结婚后很幸福，刘翔一家正在承办婚礼，据知情人透露，刘翔为了给葛天在婚礼上一个惊喜，除了工作，便是紧张地筹备婚礼，从各个细节创意上严格把关，而葛天也将成为众目睽睽之下最美的新娘。

尽管如此，刘翔与葛天分居的话题仍被外界津津乐道。3月29日，2015年北京国际田联世界田径锦标赛网上门票实时

销售开启暨门票票样发布仪式在鸟巢召开。刘翔的现身成了媒体镜头追逐的焦点，但遗憾的是整个活动下来他始终一言不发，离场时身边助理也婉拒了采访。显然，正处在与妻子分居传闻中的刘翔，担心被媒体问及相关的问题而引起尴尬。

婚礼之日 翔飞人或将宣布退役

其实，刘翔未来最大的悬念还不是他的婚姻问题，而是他选择何时离开竞技场。自2012年伦敦奥运会受伤退赛，刘翔第二次接受了手术，恢复的时间已超过两年，但刘翔恢复的状况显然不够理想，直到目前还无法进行高强度、大负荷的专项训练。刘翔今年将满32岁，已经明确表示不参加今年8月底在北京举行的田径世锦赛。一般而言，每年的秋季之后，国际上的各类田径大赛就鸣金收兵，刘翔不能参加世锦赛，也就意味着他在2015年仍无法回到赛场。明年就是里约奥运会，在还剩下一年多的时间里，刘翔的恢复状况若不理想，随时都有可能宣布退役。如果真是如此，刘翔与葛天的婚礼之日，或将是刘翔告别田径赛场的那一天。在婚礼的现场，刘翔告别陪伴了自己多年的“恋人”——跨栏的栏架，同时拥抱新的爱人葛天，那场面也是挺感人的。

(本版稿件均据新华社)



刘翔抵达上海露尴尬笑容